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"Η INTRALOT πρωταγωνιστεί πλέον σε όλο τον πλανήτη, διαθέτοντας τερματικά συστήματα στα πλέον Ανατολικά 
σημεία του πλανήτη που είναι τα Νησιά Τσάταμ στη Νέα Ζηλανδία έως τα πλέον δυτικά που είναι τα Νησιά Πάσχα στη 
Χιλή. Με την εμπιστοσύνη που της δείχνουν ακόμα και οι πιο απαιτητικοί πελάτες της και τις διακρίσεις που κέρδισε 
μέσα στο 2006, η INTRALOT έχει καθιερωθεί στο παγκόσμιο στερέωμα του κλάδου αλλά και του ευρύτερου 
επιχειρηματικού σκηνικού", τόνισε ο Διευθύνων Σύμβουλος της INTRALOT κ. Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος κατά την 
Ετήσια Γενική Συνέλευση των μετόχων που πραγματοποιήθηκε σήμερα. 
Η INTRALOT είναι η μοναδική εταιρία διεθνώς που προσφέρει σε λοταρίες πλήρη γκάμα προϊόντων και υπηρεσιών για 
την κάλυψη όλων των αναγκών τους -από την προμήθεια συστημάτων μέχρι την τεχνογνωσία για τη λειτουργία των 
τυχερών παιχνιδιών. Η εταιρία κατά την τελευταία χρονιά αύξησε ακόμα περισσότερο το μερίδιό της στην παγκόσμια 
αγορά τυχερών παιχνιδιών, με 9 νέα έργα στο ενεργητικό της -με πιο πρόσφατο αυτό στην Ιταλία- και πραγματοποιώντας 
την εξαγορά εταιρίας τεχνολογίας με αξιοσημείωτη παρουσία στην αγορά της Αργεντινής.   
“Μέσα στην τελευταία τριετία, η INTRALOT σημείωσε τη μεγαλύτερη οργανική αύξηση βάσει κύκλου εργασιών και 
καθαρών κερδών αλλά και της ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού της, σε σχέση με τις κύριες ανταγωνίστριες 
εταιρίες του κλάδου. Η INTRALOT έχει αυτή τη στιγμή την ισχυρότερη χρηματοοικονομική θέση στην κλάδο, με τον 
μικρότερο δανεισμό και την ισχυρότερη ταμειακή θέση. Σε επίπεδο έργων, η INTRALOT έχει επικρατήσει στους 
περισσότερους διαγωνισμούς στους οποίους έχει συμμετάσχει μαζί με τις δύο κύριες ανταγωνίστριές της”, τόνισε μέσα 
από την παρουσίασή του στους μετόχους ο κος Αντωνόπουλος.  
Τα έσοδα από τις διεθνείς δραστηριότητες του Ομίλου αποτέλεσαν το 75,2% του ενοποιημένου κύκλου εργασιών και το 
69,5% των κερδών, επιβεβαιώνοντας την  ισχυρή παρουσία του Ομίλου INTRALOT στην παγκόσμια αγορά. Ως 
αποτέλεσμα της υγιούς οικονομικής της κατάστασης, η Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας ενέκρινε τη διανομή 
μερίσματος Euro0,66 ανά μετοχή (συμπεριλαμβανομένου προμερίσματος Euro0,30 ανά μετοχή), σημειώνοντας αύξηση 
20% σε σχέση με το αντίστοιχο της περσινής χρονιάς.  
Ο κύριος Αντωνόπουλος πρόσθεσε: "Η INTRALOT και το 2006 σημείωσε ισχυρούς ρυθμούς ανάπτυξης, γεγονός που 
την καθιερώνει στη δεύτερη θέση της παγκόσμιας αγοράς. Η εταιρία συνέχισε τη διεθνή της επέκταση, εμπλουτίζοντας 
το πελατολόγιό της με νέα σημαντικά έργα στην Ταϊβάν, τη Νότια Αφρική και την Αυστραλία, ενώ στην Ιταλία απέκτησε 
έναν σημαντικό αριθμό αδειών στην πρόσφατα απελευθερωμένη τοπική αγορά. Κοιτάζοντας μπροστά, με τις 
αναδυόμενες ευκαιρίες του κλάδου, τα νέα συμβόλαια αλλά και τις  προοπτικές ανάπτυξης των υπαρχόντων έργων της, η 
INTRALOT θα συνεχίσει την ανοδική της πορεία και θα ενδυναμώσει την ηγετική της θέση στην παγκόσμια αγορά, 
προσφέροντας έτσι προστιθέμενη αξία τόσο στους πελάτες όσο και στους μετόχους της".  
Η INTRALOT δεν αποτελεί μόνο μια εύρωστη οικονομικά εταιρία αλλά και έναν σημαντικό κοινωνικό εταίρο, αν λάβει 
κανείς υπόψη ότι το κοινωνικό της προϊόν σημείωσε περαιτέρω αύξηση μέσα στο 2006, ανεβάζοντας την οικονομική της 
συμβολή στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας μας σε περισσότερα από 700 εκατ. ευρώ από το 2000 μέχρι το τέλος του 
2006.  
Αναφορικά με τις προβλέψεις για το 2007, ο κύκλος εργασιών αναμένεται να φθάσει τα Euro 880 εκατ. και τα κέρδη 
μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας τα Euro 115 εκατ., σημειώνοντας αύξηση 11,2% και 10% αντίστοιχα, σε σχέση 
με το 2006.  
"Η INTRALOT είναι μια εταιρία που ανεβάζει τον πήχη της ποιότητας των προσφερόμενων προϊόντων και υπηρεσιών 
στον κλάδο, προς όφελος των πελατών, των τοπικών κοινωνιών αλλά και της διεθνούς αγοράς ψυχαγωγίας. Όσον αφορά 
στις βλέψεις της εταιρίας, αυτές διαμορφώνονται σε συνάρτηση με τις εξελίξεις του κλάδου σε διεθνές επίπεδο και 
συγκεκριμένα όσον αφορά στις ιδιωτικοποιήσεις κρατικών Λοταριών σε διάφορες χώρες και ειδικά στις Η.Π.Α αλλά και 
στην αναμενόμενη απελευθέρωση των εθνικών αγορών τυχερών παιχνιδιών, όπως ήδη συνέβη με την Ιταλία αλλά και 
όπως αναμένεται να διαμορφωθεί ανάλογα το τοπίο στην Ισπανία αλλά και σε άλλες χώρες. Η INTRALOT θα συνεχίσει 
την αναπτυξιακή της πορεία και την επιτυχή διείσδυσή της στις διεθνείς αγορές, προσφέροντας προστιθέμενη αξία τόσο 
στους πελάτες όσο και στους μετόχους της", είπε ο κος Αντωνόπουλος ολοκληρώνοντας την παρουσίασή του. 
 
 


